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Betreff: Bolz- und Spielplatz im Stadtteil Ostende 

 

Beratungsfolge: 

 

Ausschuss für Bau, Planung und Umwelt 05.12.2017 Vorberatung 

Ausschuss für Soziales, Bildung, Kultur und Sport 06.12.2017 Vorberatung 

Hauptausschuss 07.12.2017 Vorberatung 

Stadtverordnetenversammlung 14.12.2017 Entscheidung 

 

Beschlussvorschlag: 
 

Die Stadtverordnetenversammlung beauftragt die Stadtverwaltung, zeitnah einen weiteren  

Bolz- und Spielplatz mit Jugendtreff im Stadtteil Ostende zu realisieren. 

 

Begründung: 
 

Der Stadtteil Ostende erfährt seit Jahren ein Wachstum welches weiter anhält. Die Stadt sorgt  

mit dem Ausbau der Ostender Höhen, gerade bei jungen Familien, weiter für Zuzug in diesem 

Stadtteil. Auch viele alte Grundstücke und Häuser wechseln seit Jahren die Besitzer. Oft sind  

es auch hier junge Familien die Ostende zu einem Stadtteil mit einem hohen Anteil an Kindern  

und Jugendlichen macht. 

 

Leider ist mit nur einem Spiel- und Sandplatz, inklusive zweier alter Tore, nicht viel an Angeboten  

und Treffpunkten zum Zeitvertreib für Kinder und Jugendliche vorhanden. Gerade im Gegensatz zu 

anderen Eberswalder Stadtteilen, die mit einigen Spiel- und Bolzplätzen sehr gut ausgestattet sind 

und wo nach letzten Beschlüssen auch weiter investiert werden soll, besteht in Ostende nun ein 

dringender Nachholbedarf. Bereits in der Spielleitplanung vom Oktober 2010 ist Ostende unter 

Nummer E15 mit einer hohen Priorität und dem mittelfristigen Ziel „Schaffung neuer Spielflächen  

und Jugendtreffs“ eingestuft. Nach inzwischen 7 Jahren ist es daher an der Zeit, diesen unbefrie-

digenden Zustand schnellstens zu verbessern. 

 

 

gez. Götz Herrmann                  

Fraktionsvorsitzender 
 

Fraktionsanschrift:                                                                                                             info@buerger-fuer-eberswalde.de 
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	Datum
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag
	Sachverhalt
	FAuswirkung
	Anlage

